



OTORGADA POR
LA CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA
DE EL SALVADOR

Denuncia Honduras

OTRA AGRESION DE SANDINISTAS

(Detalles en Página 2)

Rotundo Fracaso el Ayuno de Cura D'Escoto Brockman

Como un rotundo fracaso ha sido calificado por observadores políticos internacionales el supuesto "ayuno" que hace unos días comenzó el cura Miguel D'Escoto, el cual dio por terminado ante una orden del dictador Fidel Castro, informan voceros de Alianza Revolucionaria Democrática y UNO, organizaciones que luchan por derrocar al régimen sandinista.

Los voceros de ARDE-UNO añaden que el "ayuno" del cura D'Escoto

lo quiso manipular a favor del sandinismo y fracasó totalmente cuando no recibió el apoyo ni siquiera de sus organizaciones de masa, mucho menos tuvo la aceptación de organizaciones y de gobiernos.

En este sentido, agrega ARDE y UNO, el ayuno-show sirvió para que los sandinistas se dieran cuenta que ya perdieron la credibilidad a nivel nacional e internacional.

Por otra parte, las mismas organizaciones informan de que la otra organi-

zación antisandinista, MISURASATA —que es compuesta por miskitos, sumos, ramas y garifonos que luchan desde el interior de la costa atlántica de Nicaragua, en lo que se ha denominado Zelaya Sur—, emitió un comunicado para evitar que otra agrupación tome su nombre para negociar por separado con el Frente Sandinista.

El comunicado, agrega, ya fue entregado a los medios de comunicación de

—Favor pase a la página 12.



NUEVA DIRECTIVA DE ASES.— El viernes fue juramentada por la Sra. Rhina de Torres, presidenta de FIAS, la nueva junta directiva de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, para el período 1985-1987. De izquierda a derecha: Evelin de Quevedo, Carolina Hernández, Rhina M. Jovel, Ana Elsa de López (presidenta), María Eva Arce, María Irma de Driotez, Haydée Guillén, Ana Clara de Chanta y Estela de Argüeta.



"SEÑORITA ANTAÑO".— Con alegres y pintorescos actos se realizó la coronación de la "Señorita Antaño", en la cual participaron once candidatas de los mercados de San Salvador. La coronación se efectuó en el mercado de San Jacinto. La reina saliente, Antonia María Muriillo, de 82 años, corona a la nueva soberana Sebastiana Ayala, de 85 años.